
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЕТЬ МНОГОПРОФИЛЬНЫХ 
МЕДИЦИНСКИХ КЛИНИК 



СОВРЕМЕННЫЕ РЕШЕНИЯ ВОПРОСОВ ПРОДУКТИВНОСТИ 

ПЕРСОНАЛА —ПРОГРАММЫ БЛАГОПОЛУЧИЯ WELL-BEING 
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ПРОГРАММЫ БЛАГОПОЛУЧИЯ – WELL-BEING 

Всё чаще корпорации задаются вопросом, как повысить отдачу от вложенных 

в персонал средств, есть ли способы перевода расходов организации              

с лечения сотрудников на предотвращение заболеваний, на здоровье 

персонала. 

 

 

Мы отвечаем – есть!  

И готовы представить проверенные на практике решения. 
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коллективе 

НАШИ ПРОДУКТЫ ВЛИЯЮТ НА АКТУАЛЬНЫЕ РИСКИ 
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ПРЕДСТАВЛЯЕМ ВАМ ЛУЧШИЕ ПРАКТИКИ ПО МОТИВАЦИИ 

ПАЦИЕНТОВ НА ПРОХОЖДЕНИЕ ПРЕВЕНТИВНЫХ 

МЕРОПРИЯТИЙ И ПРИВЕРЖЕННОСТЬ ЗОЖ 

 

 

 

 

ОПЫТ КЛИНИКИ «АЛЬФА-ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ» 



WELL-BEING ПРОЕКТ КЛИНИК «АЛЬФА-ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ» – 

ПРЕВЕНТИВНАЯ МЕДИЦИНА В СТРУКТУРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ! 



WELL-BEING ПРОЕКТ КЛИНИК «АЛЬФА-ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ» – 

ПРЕВЕНТИВНАЯ МЕДИЦИНА В СТРУКТУРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ! 



HEALTH-РЕАЛИТИ. ОЗДОРАВЛИВАЕМ И СПЛАЧИВАЕМ ВЕСЬ КОЛЛЕКТИВ  
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ПОРТРЕТ УЧАСТНИКА РЕАЛИТИ «ПРАВИЛЬНОЕ ПИТАНИЕ» 

90%  
не курит 

или бросил 

85% 
женщин 

76%  
в браке 

63% 
исполнитель, а 

не руководитель 

66% 
безрезультатно 
сидит на диетах 

17%  
имеет достаточную 

физическую 
активность 

60%  
плохо завтракает 
или не завтракает 

вообще 

75%   
редко ест  в 
течение дня 

35% отмечают большую утомляемость, 
сонливость, усталость 

50% используют энергетики 

63% чувствуют перегруженность работой 

75% отмечают, что забывают о встречах и 
делах 

85% жалуются, что им сложно 
сконцентрировать своё внимание на важных в 
данный момент задачах 

Последствия неправильного 

образа жизни 

АЛЬФА–ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ - ПАРТНЁР ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ЛЮДЕЙ И БИЗНЕСА 
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СПУСТЯ 3 МЕСЯЦА ПОСЛЕ ЗАВЕРШЕНИЯ ПРОЕКТА 

100% РАССКАЗЫВАЮТ          

И РЕКОМЕНДУЮТ УЧАСТИЕ 

В ПОДОБНЫХ ПРОЕКТАХ 

СВОИМ ЗНАКОМЫМ 

*По результатам опроса участников health-реалити «Правильное питание» 

86% 

57% 

50% 

43% 

21% 

0% 

0% 

0% 

Стали заботиться о здоровье 

Стали более уверенными 

Стали осознанно подходить к питанию 

Стали более продуктивными 

Консультируют коллег по питанию 

Устали от проекта 

Стали чувствовать себя хуже 

Никак 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

как проект повлиял на участников* 
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